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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE PLENO DEL DIA 5
DE JULIO DE 2021.

ASISTENTES
D. RAIJL SANCHEZ SERRANO (PP), AIcaIde.
DA. ESPERANZA BLAZQUEZ JARA (PP).
DA, I\4ARIA BLAZQUEZ ARROYO (PP).
D. JOSE IYIGUEL BLAZQUEZ ¡4ATEOS (PSOE).
DA. NURIA CALERO RETA¡4AL IPSOE),

Sr. Secretar¡o/ DON.IUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En e¡ Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a.5 de
julio de dos mil veintiuno siendo las diecisieté horas y tre¡nta
minutos (17:30). Debidamente convocados y notific¿dos en
forma del Orden del día comprensivo de lós asuntos a tr.qt¿Ir
se reúnieron en pr¡mera convocatoria los Sres, Concejales
¿rriba especificados.

La Concejal Da. Elena He.rnández Fernández (pp) no
asistió a la sesión habiendo just¡ficado su ausencia. El
Concejal D. Francisco Jávier Tiemblo Tomás (No ¡ntegrado)
no asist¡ó a la sesión.

1O.-APROBACION DELACTA DE LASESION ANTERIOR.
Dada cuenta del Acta de la anter¡or de sesión de pleno

(18.06.2021) repartida a los Concejales junto con la
convocator¡a de la actual sesión, se aprobó la misma por
unan¡midad de los asistentes (cinco Concejales, mayoría
absoluta).

2O.. DACION DE CUENTA DE
ALCALDÍA. :.

Se dio cuenta de las siguientes:

RESOLUCIONES DE

a) Delegación de l¿s



competencias de Alcaldía en la Sra. Teniente de Alcalde (del
18 al 27 de junio); b) Delegación del Ayuntamiento en la
Diputación Provincial de Avila del servicio de Delegado de
Protección de datos; c) Toma de Razón de jornadas de
montaña en (1II edición premios Nogal del Barranco) en el
cielo de Gredos los dí¿s 25 y 26 de junio.

3O,- INSTANCIAS.
a) Por unanimidad de los asistentes (cinco. m¿yoría
absoluta), se concedieron los derechos funerarios
correspondientes al nicho núméro 12, en relación coh los
restos mortalés de D. laime Blázquez f\4aestro.
b) Dada cuenta de la instancia presentada (R.E.445,
interes¿da PBS) solic¡tando la instalación de una papelera en
la zona cercana al refugio del Hoyuelo, después del oportuno
debate en el que se sopesaron los pros y contras de proceder
a lo solicitado (suelo rústico, zona no incluida en las rutas de
recogida por los camiones de recogida de basuras.....), Ja

corporación por unanimidad de los asistentes (cinco, mayoría
absoluta) acordó contestar a Ia interesada en sentido
denegatorio respecto de lo solicitado pero
comprometiéndose a las limpiezas puntuales que sean
necesar¡as y cuando se produzcan avisos alAyuntamiento en
d¡cho sentido.
c) Dada cuenta de instanci¿ presentada (R.E. 495,
interesado TBG) so¡icitando la instalac¡ón de un¿
b¿randilla/pasamanos en la fachada de inmseble sito en l¿
calle Altoz¿no para mayor segurjdad de las personas de
avanzada edad que transiten por la zona, después del
oportuno debate y por unanimidad de los asistentes (cinco,
mayoría absoluta) se acordó: examinar lo solicitado sobre el
terreno y que en caso de estimarse necesario el Sr. Alcalde
proceda a dar las órdenes oportunas al respecto par¿ la
¡nstalación por el Ayuntarniento de lo solicitado.
d) Dada cuenta de instancia presentada (R.E. 515/
interesada EPJI acompañándose a la solicitud del
correspondiente recibo de 313,09 € correspondiente aJ
segundo semestrq-de 2020, así como cop¡a de un recibo de
2018 que asciende a 10,81 €) respecto de recibo de agu¿
que se considera excesivo y alega es debido a una av€ría de



agua ya arreglada (se adjunta factura) acerca de la cual se
produjo aviso por un empleado mun¡cipal. La corporación,
después del oportuno debate y por tres votos (el Sr. Alcalde
y las dos Concejales presentes del Grupo Popular) frente a
dos abstenciones (los dos Concejales del Grupo Socialista),
acordó: denegar lo solicitado al quedar constancia de que el
agua correspondiente al recibo ha sido consumida-y provenía
de la red pública de suministro,
e) Dada cuenta de jnstancia presentada (R.E. 532/
interesado GGS) soliqitando la l¡mpieza municipal de la calle
el Covacho el Sr. Alcalde, sin emitirse ninguna opinión en
sentido contr4rio, manifestó que daría las órdenes oportunas
Para Proceder a lo solicitado.
f) Dada cuenta de instancia presentada (R.E. 588/ lnteresada
I\4PS) referente a desDerfectos en la fachada de v¡vienda sita
en la calle Carrera que alega han sido causados por obras
mun¡cipales, el Sr. Alcalde manifestó, s¡n em¡tirse ninguna
opinión en sent¡do contrario. haber inspeccionado sobre el
terreno lo afirmado en la instancia, y que, aunque considera
no tener uña certeza clara acerca del origen de Jos
desperfectos, dará las órdenes oportunas para su arreglo por
oPerarios municip¿les

40.- CORPORACION MUNICIPAL.
Dada cuenta del escrito presentado (R.E.538) en las
dependencias municipales por la Sra. Teniente de Alcalde por
el que renuncia a la Concejalia de aguas, el Sr. AlcaJde
informó de su Resolución de que dicha Concejalía sea
ocupada y gestionada por la Concejal Da. Esperanza
Blázquez.lara que quedó informada de d¡cha decisión al ¡gual
que el resto de los asistentes,

so.- suBvENcroNEs,
Se dio cuenta de haberse solicitado acogerse a las siguientes
subvenciones: linea ELEX (discapacjtados) 2021; subvención
para obras de reparaciones en el Colegjo Público; inicio del
segundo plan de .€mpleo de contrataciones por l¿
IYancomunidad Bajo Tiétar.



60.- URBANISMO.
a) Se dio cumpl¡da cuenta, de la licencia de obras conced¡da
al respecto de solicitud (expediente 53/21, interesado CBJ)
para obras relativas a la reparación de una pared i¡terio. en
inmueble sito en la calle Iglesia No 17.

b) Se dio cumplida cuenta, de la licencia de obras concedida
al respeclo de so ic tJd (expediente ¿4l21, iñLe-esado llc)
para obras relativas a vallado en la parcela 9 del polígono 11.
c) Se dio cumplida cuenta, de la licencia de obras concedida
al respecto de solicitud (exped¡ente 31/21, interesado PFG)
para. obras relativas a hormigonado de tramo de camino den
el paraje de la Cuesta.

d) Se dio cumplida cuenta, de la Orden de Ejecución de
Alcaldia expedida (O2.O7.2021) al respecto de obras sin
licencia en suelo oúblico en la calle Llera No 8.

70.- ORDENANZAS MUNICIPALES.
Con la finalidad de mejorar su redacción, adaptarla a la
normativa v¡gente (2017) y evitar interpret¿ciones €rróneas,
el Sr Alcalde propuso modificar la redacción del artículo 6 de
la ordenanza (No 22) fisc¿l reguladora'del impuesto -so-brevehículos de tracción mecánic¿, artículo que regula las
bonificaciones potestativas sustituvendo el térm¡no
"veinticinco" Dor el término "treinta". referido a los años de
ant¡güedad del vehículo. Pasada la cuestión a votación la
aprobación in¡cia¡ de dicha modificeción fue acordada por
unanimidad de los as¡stentes (cinco, mayoría absoluta).

8o.- RTSQUILLO.

En relación con el procedimiento en tramitación para la
adjudicación de la explotación del quiosco municipal del
Risquillo, se procedió a la lectura de viva voz del acta de l¿
mesa técnica de contratación del p¿sado día 24.06.2021
(puesto en relación con el acta de Pleno del pasado
18.06.2021 ya aBrobado en la presente sesión), del cual
resulta la p¡opuesta de adjudicación del contrato a la
propuesta económica más favorable correspondiente a la



empresa "Gredos Tiétar Hostelería S.L." en la cuantía de
cinco mil doscientos euros anuales (además del Iva), se hace
constar que la referida empresa ya tiene presentados en las
dependencias municipales los documentos tributarios y de
seguridad social a los que hace referencia la cláusula décimo
primera del pliego.

La Corporación después del oportuno debate y con la
motivación fundamental del mejor criterio econórnico acordó
por unan¡midad de los asistentes (cinco, ¡nayoria absoluta)
la adjudic?ción del contrato a la empresa Gredos Tiétar
Hostelería S.L. en la cuantía de cínco mil doscientos euros
anuales (además del Iva) con íntegro cumplimiento del
pliego de condic¡ones que conllevará la necesaria
oresentación de I¿ fianza definitiva en base a la cláusula
sexta del pliego, la notificación a los licitadores y los demás
requisitos y trámites especificados en el pliego de
condic¡ones.

90.- CAMPING.

a) Se dio cumplida cuenta de escrito presentado (R.E. 491l
interesado ADM) denunciando diversas cuestiones relativas
al funcionamienro del camping municipal, de escr.itc
presentado (R.E. 514) al respecto por el arrendatario del
camping mun¡cipal (JMGC) rebat¡end0 d¡chas afirmaciones, y
del escrito posterior presentado (R.E. 576) por igual
interesado (AD¡4) retractándose en lo afirmado en su primer
escrito de denuncia.

b) Se dio cumplida cuenta del informe técnico municipal
redact¿do (25.06.2021) al respecto de la inspección
municipal de las instalaciones del camping acaecida el
pasado 31.05.2021y del que resultan las tres cuestiones de
las que se dio cumplida cuenta a la corporación: la necesidad
de comprobar el buen funcionamiento del contador del
suministro de agua potable de acceso al camping, el cual se
ha comprobado el miércoles 30,06,2021 que funcionaba
correctamente; la neces¿ria ¿nalítica del agua por los
servicios farmacéu6¿os de Ia Junta de Castilla y León,
respecto de lo que el Ayuntamiento d¡spone de analitica
(empresa Aquimisa S.L.U.) de junio referente al agua



proveniente del depósito del Guüo (el que ¿bastece al
contador del camping municipal) especificando que "la
muestra analizada curnple los límites marcados por Ia
legislación vigente en los parámetros anajizados"i y de ia
necesaria clasificación. del camping y adecuación de sus
parcelas de conformidad con la normativa de 2017 con
carácter previo al arranque de l¿ sigu¡ente.temporada y con
la final'zación de la estación actual.

c) El Sr A¡calde quiso dejar constanc¡a en la sesión para
conocimiento de la. Corporación de que las obras que se
acometen o acometan en el canÍp¡ng municipal en base a
solicitudes del arrendatario del mismo y con autorización
municipal, son obrds que siempre quedan como mejoras a
favor del Ayuntamiento como propietario del camping
municipal.

d) En relac¡ón con el Camping lvlunicipal los Galayos, el Sr
Secretario a petic¡ón de Alcaldía dio cuenta de la solicitud de
cesión del arrendamiento en curso presentada (R.E. 398) por
el actual arrendatario D. José María Garro Carvajal a favor
de la empresa "Ruta de los 39 charcos, sociedad lim¡táda';
sociedad constituida el pasado 26.04.2021 y en la qué fjgura
(páginas 37 y 38 de la escritura pública) como administrador
único e¡ actual arrend¿tar¡o. Después del oportuno y ari¡lió'
debate, teniendo en consideración los informes y anteriores
acuerdos eñ la materia, y que la documentacióñ presentada
y la obrante en el expediente hah estado a disposición de los
miembros de la corporación, el Sr. Alcalde propuso autorizar
la cesión condicionada a los siguienteslequisitos:
* La previa firma de contrato entre el Avuntamiento v la
citada sociedad.
+ La presentación previa de aval bancario expedido a nombre
de la sociedad por la cuantía de 11.550,00 euros en concepto
de arrendamiento del camping municipal y con base en el
presente acuerdo de pleno (depositado en las dependenc¡as
municipales el aval anteriormente indicado, y cumplidos el
resto de lrámites necesarlos, el Ayuntamiento dará por
Alcaldía las instruceiones oportunas a la entidad bancaria
para la cancelación del aval anterior).
x La cesión será estr¡ctamente por el tiempo restante del



arrendamiento actu¿1.
r La cestón se encuenrra condicionada ¿ que conttnuetlS!.:ndo .o.mg adfiinistrador único y socio mayorit¿rio de
ra crtao¿ sociedad D. losé l\4aria Garro.* fl pliego de condicjones que riqe elcontinuará siendo et firmado en au Lr|d
arrend¿m¡ento en vigor.
*,Las responsébjlidades de la sociedad y de su adrniniscrador
:::i.:.-" u. rodas 

.tas 
posibtes deudas, responsabiJidades,

::1::.J.!_erlurcios der;vados de ra gesrión, arrendamienro i¿ornrnrstracton del ca rn Dino.
xse deberá depositar con carácter previo enra 0ocumentación necesaria relat¡va a
Parcelación de¡ camping.
xEl acuerdo no conlleva la relación del Ayuntamiento contercer¿s personas fisicas o ju.idicas distjntás de ra soc;edad
InOrcada.
*Previa presentarión en las dependenc¡as muntcipates.de laoocumentación (cerlificados) de estar at cornente con Jaagencia tribut¿ria y con la seguridad social,
'El .incumplimierto de cuatquiera de _tas condicibfles;trámites.o requisitos conllevará que la cesión no se completéy formalice, por ¡o que el arrendatario continuará sien;o;l¿ctual, D..losé ¡4aría G¿rro Carvajaj.
Dasada,la cuestión a vo.ación, la propuesra ae Alcaldj¿ ¡ue¿oroDada,por unanimidad de ros asiscentes lcinco votos,mayor¡a absoluta).

1OO.- INSTALACIONES DEPORTIVAS.
a) Se dio cumplida cuenta de la solicttud presentada elp¿sado.31.05.2021 (R.E.492) por et sr presiden.e det c.D.uursanoo en represenLación del mismo y acompariada demas de cu¡crocientas firmas, soJicitando que el campo de¡utbot 9e cuiséndo. sito en el paraje de la Dehesa p;se aoenomrndrse Instalacjones Deportjvas lvun¡cipales .,Jorg¿
Retamal MaLeos" en .ecueioo del loven oepor tist¿guisandero recientemente fallecido en un trag¡co accidente

arrendamiento
.respecto del

la categoría y



de tráfico. Después del oportuno debate y pasada la cuestión
a votación, se acordó por unanimidad de los asistentes
(cinco, mayoría absoluta) otorgar al campo de fútbol el
nombre solicirado.
b) El Sr. Alcalde manifestó su intención de tratar en alguna
sesión futura de Pleno el otorgar a alguna de las instalaciones
deportivas existentes el nombre de Juan Pedro Carv¿jal
Fraile (deportista de Guisando que falleció de forma
Drematura).

11O.- ASUNTOS DIVERSOS.

a) Se d¡o cumplida cuenta de la documentac¡ón remitida por
el Servic¡o TerritoriaJ de IYedio Ambiente al respecto del
reconoc¡m¡ento final del lote de maderas "AV-lvlAD-
0616/2019" adjud¡cado en su día a la empresa Explotaciones
Forestales Orsil S.L.

b) Se dio cumplida cuenta del documento remitido desde la
Diputación Provincial de Ávila analizando la s¡tuac¡ón en
relación con la Covid y recordando la norm¿tiúa, obligaciones
y recomendacjones a Jos Ayuntam¡entos en orden a las
celebraciones y eventos de carácter multitud¡narlo para la
temPorada veranieg¿.

c) Se dio cuenta de la autorización para limpieza de charcos
en el río Pelayo remitida desde la Confederación Hidrogréfica
del Tajo ("retirada de acumulac¡ones de sedimentos
depositados durante el invierno") quedando l¿ corporación
enterada, y añadiendo el Sr. Alcalde que se encuentra
realizando gest¡ones con un técnico y en unión con otros
Ayuntamientos de la zoña para legalizar ¡as zonas de baño.

120.- FACTURAS.

Se dio cuenta de factur¿s y gastos (10 / listado en el
expedienie del acta) por valor de 2.400,28 €. resultando
aprobadas por uEEnimidad de la corporación, con las
abstenc¡ones irecisas por razón de interés o parentesco.



13O.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Se presentaron los siguientes
a) D, José ¡4iguel Blázquez (PSOE) formuló una pregunta a
D¿. Esperanza Blázquez en el sentido del motivo por el cual
no se había celebrado ningún acto en relación con la semana
del orgullo Gay, contestando l¿ Sra. Concejal que no había
ningún motivo especial, que hasta ahora no se había
celebrado, no existe una tradic¡ón municipal, pero que
tomaba nota para los años venideros e ¡ncluso para preparar
alguna celebrac¡ón en otra fecha.
b) D. José Miguel Blázquez (PSOE) formuló un ruego en el
sentido de qué se adopten las medidas necesar¡as para
anular e inutilizar los vados falsos los cuales generan
conflicto social, manifestando haber realizado esta petición
en varias ocasiones. El Sr. Alcalde se mostró totalmeñte de
acuerdo y manifestó que se revisarán y anularan los que no
se encuentren al corriente de pago y en el correspondiente
paoron.
c) D. José llliguel Blázquez (PSOE) manifestó que la nueva
normativa de vados y Ios carteles suponían un acierto, pero
que no se estaban respetando los vados correspondientes a
la Tr¿vesía Pren]ios Gredos No 33 y que podría solucionarse
con unos bolardos abatibles. El Sr. Alcalde nanirestó que los
problemas se producÍan con muchos vados/ no solamente
con los indicados, y que las soluciones eran más complejas
de lo que el Concejal daba a.entender, produc¡éndose a
continuac¡ón una d¡scusión entre ambos oue finalizó v con el
Sr. Alcalde manifestando que hablaria ron los afectados por
el vado acerca del cual se produce el ruego.
d) D, José Miguel Blázquez (PSOE) formuló un ruego
solicitando que se proceda a reformar, mejorar y embellecer
la parada de autobús sita en la Travesía de los Premios
Gredos que afirmó se encuentra en muy mal estado,
contestando el Sr. Alcalde que el problema descrito viene de
muy antiguo y que buscará la línea de ayuda adeor¿d¿ para
acometer esas obras,
e) D. José Miguel Blázquez (PSOE) se d¡rig¡ó al Sr. Alcalde
para indicarle que eF su opinión era un error que no hubiese
asistido a la misa de San Pedro (29 de junio), contestando el
Sr. AIc¿lde que lo sentía pero que no pudo asistir por motivos



de trabajo, y que era una cuestión que ya había tratado,
previamente a la celebración de la misa, con el párroco y con
sus comDañeros de GruDo Político.
f) D. José lYiguel Blázquez (PSOE) manifestó que el pasado
viernes 18 de junio se_produjeron unos hechos que procedió
a relatar, y de los que indicó ha dqado escr¡tos registrados
en el AyLrntamiento, consistentes en que debido a un atasco
en la red munic¡pal de saneamiento, se habíañ producido
unas inundaciones en bieneg inmuebles de su titular¡dad
sitos en la Travesía de los Premios Gredos números 4 v 6, v
que en relación coq dichos hechos, el Funcionario tqu;icip;l
de Servicios. Múltiples se había negado a obedecer las
órdenes del Sr. Alcalde y de la Sra. Alcaldesa en funciones,
afirmando también que dicho func¡onario había permanecido
dicho viernes por espacio de dos horas en un bar (la Taberna
de Kapa), así como que el servic¡o de desatascar este mismo
supuesto se había realizado en numerosas ocasiones en
leglslaturas anteriores y siempre de forma gratuita. El
Concejal preguntó a la Concejal Da. María Blázquez por como
hubiese reaccionado ella en una situación parecida
contestando ésta que desconocía los hechos relatados y que
no podía opinar sobre los mismos. El Sr. Alcalde manifestó
que él no había ordenado nada al funcionario, sino q.ue le
había comunicado unos hechos, y D. José ¡4iguel relató c¿m'ó
había ten¡do que solucionar el problema al margen de
actuaciones munic¡pales. Don José Miguel Blázquez preguntó
al Sr. Alcalde por los motivos por los que no había cursado
la orden, contestando el Sr. Alcalde que no podía obligar a
un funcionario a entrar en una propiedad privada, y que por
las fotos a las que accedió en su día no se trataba de una
inundación. Don José Miguel Blázquez afirmó que si se le
llega a haber inundado el local le hubiese quemado la
churreria al Sr. Alc,alde. que había hablado con gente del
Partido Popular de Avil¿ exponiéndoles que el Sr. Alcalde no
quiere enfrentarse al funcionario debido a que ahora tiene
buena relación con é1, que el camióñ está para este tjpo de
servicios, manifestó que e¡ funcionario había mentido al
Alcalde al relatarle que hace unos años se le había echado
de Ia terraza, ya qüt Io que había sucedido es que se había
reventado un c¿ndado particular, achacó falta de autoridad
al Sr. Alcalde y finalizó afirmando que algún día va a pasar



algo grave y que las consecuencias serían para el Alcalde, el
cual preguntó si se lo debía tomar como una amenaza.
g) D. José ¡{iguel Blázquez (PSOE) formuló un ruego al Sr.
Acalde en el sentido de solicitarle que le pase por escrito un
listado de aquellos .vecinos de Guisando a los que ei
funcionario de servicios múltiples no va a prestar sus
serv¡cios/ contestando el Sr. Alcalde que toda esta situación
era muy exagerada, y recordando que, por ejemplo/ cuando
se produjo el incendio de la casa de un vecino de Guisando/
entre las pr¡meras personas en acudir sobre el terreno a
apagar el incendio estaban él como Alca¡de y el funcionario
citado con el aamión de iñcendios.
h) D. José fvliguel Blázquez (PSOE) manifestó haber
consultado con abogados del PSOE acerca de algunos de los
hechos protagonizados por el funcion¿rio de servicios
múltiples, siendo ¡nformado por éstos de que se producen
diversas falt¿s disciplinarias algunas muy graves incluyendo,
entre otras, elabandono de funciones, la desobediencia a un
superior, y el incumplit¡iento de horarios de trabajo, por lo
que formulaba el ruego de que se abriese a dicho funcienario
un expediente disciplinario que finalice .con la
correspondiente sanción, contestando el Sr. Alcalde que de
rnomento no tenía intención de abrir.ningún expediente
como el solicitado porque el funcionario está trabaj;n¿b
bieñ, y que si incumpliese con sus obligaciones si abriría un
expediente, pero que actualmente no lo estima oportuno.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las
dieciocho horas y cuarenta y cinco minutos (18:45) de la
fecha del encabezamlento, por el Sr, Presidente se levanta
la Sesión, extendiéndose el presente Acta que autor¡za y
firma el Sr. Alcalde, de lo que como Secretario Certifico.

RETARIO


